

三岛由纪夫切腹事件将改编成电影

日本著名作家三岛由纪夫切腹自杀的事件将被改编成电影。以历史写实风格著称的名导演松孝二，将执导这部题为《11-25 自决之日 三岛由纪夫与年轻人们》的电影，演员井浦新将扮演主角三岛由纪夫。

星事

“女版孙红雷”——隋俊波



隋俊波真正被观众记住应该是从《给我一支烟》开始，她饰演的反面角色“小玉”让人欲爱不能，欲恨不能，得到了观众最多的同情和关注。再到后来《夜幕下的哈尔滨》中那个温柔端庄的女共产党员关静娴、《我的美女老板》中野蛮任性的何雅，和最近正在安徽卫视热播的《天涯赤子心》中的罗美芳。隋俊波用心完成着每一个角色，拿捏得恰到好处，游刃有余。她以自己独特的个性和魅力在纷繁的娱乐圈中踏实而笃定地行走着，开辟了属于自己的一片天地。 记者 吴笑文

“拼命三郎”的默默耕耘

2003年从中央戏剧学院表演系毕业，隋俊波正式开始了自己的演艺生涯。她开朗大方的性格，特立独行的个性，自然不做作的表演让很多导演记住了这个大大咧咧的东北女孩。

隋俊波告诉记者，“每次在拿到剧本的第一时间就开始认真阅读剧本”，已经成为自己多年来养成的工

作习惯。她说，“如果有剧本在自己手里还没有看完，会很惦记，甚至有时候会觉得不安，总是有一种迫不及待要看完的感觉。”很多人评价隋俊波是一个永远不觉得累、也永远不能让自己停下来的人，就像一只旋转的陀螺，她也因此得到了“拼命三郎”、“老黄牛”、“女版孙红雷”等多个绰号。

没有高跟鞋的中性世界

在隋俊波的生活字典里，高跟鞋、花裙子似乎被抠掉了一般，总是与她绝缘。“比较渴望自由，不喜欢被束缚，只要舒服、惬意就好。”隋俊波说，生活中她喜欢把自己打扮得很中性、很干练，她觉得这才是她的风格，更符合她的个性。

圈内熟悉隋俊波的人都昵称她为“波波”或者“波少”，每拍完一部戏，隋俊波总是能在剧组里结交到不少新朋友。跟隋俊波在《给我一支烟》、《家有公

婆》等作品中有过合作的男演员张铎坦言，跟她相处非常轻松，但是从来没把她当成女孩子看待！拍摄《男人帮》后，她和孙红雷也因戏结缘，成了“好哥们”！

不要白马王子 只要Mr.Right

每一个女人都渴望遇到自己的白马王子，然后展开一场轰轰烈烈的爱情。隋俊波对此却很淡定，“相对轰轰烈烈，我更希望一份淳朴、诚挚的情感，不管是不是骑着白马的王子，只要他是那个对的人就好。”对于另一半，她不苛求对方的身家背景，只希望他善良宽容、有责任心、敢于担当。



2011快乐女声 安徽十强 获“通行证”

快女安徽十强 火热出“声”

5月3日，2011快乐女声安徽赛区绿色通道总决赛10强选手火热出“声”。经过伴奏演唱、清唱PK两个环节的激烈角逐，周晓晓、郑斯榕、陈海峰、游梦娇、赵影、陈嘉玲、陶钧、吴俊、汪惠、徐曼媛十位佼佼者从上万名参赛选手中脱颖而出，拿到十强“通行证”。据悉，这些实力唱将代表安徽连夜赶赴杭州进行集训，参加杭州赛区的比拼。

作为2011快乐女声安徽赛区的唯一指定美丽机构，合肥华美整形美容医院为所有选手提供整体形象设计、医学美容形象重塑的权益。在当天的总决赛现场，合肥华美的陈院长作为特邀嘉宾为10强选手颁奖。陈院长表示，希望这些优秀的选手能够再接再厉，实现各自的音乐梦想，站在全国总决赛的舞台上！



合肥华美陈院长与10强选手合影

2011 快女安徽赛区优秀选手现身华美

2011快女安徽赛区选拔赛刚刚结束，5月4日下午，大赛的十多位优秀选手就马不停蹄地赶到大赛的唯一指定美丽机构——合肥华美整形美容医院，现场体验传说中的“明星诞生地”，一睹“人造美女基地”真容。

当听说温碧霞、王蓉、唐宁、赵铭等大牌明星都是华美的常客时，选手们兴奋不已。特别是看到人造美女“小赵薇”整形前后的惊人变化，她们都对整形有了全新的认识，并纷纷表示，原来整形离自己真的不遥远，也并不是像传说中那么可怕，而是发生在我们身边的最便捷的美丽途径。

随后，在华美资深形象设计顾问段医生的带领下，选手们先后参观了华美“高科美肤中心”、“安徽唯一的层流净化手术室”、“奢华VIP病房”等。首次与王者风范嫩肤仪、美国C6祛斑王、碳

爆离子美白等国际领先设备进行亲密接触，选手们既惊叹又好奇。面对选手们提出的各式各样的问题，华美激光美容知名专家吕影主任——耐心解答，并称赞她们个个天生丽质，平时又注重保养，肌肤问题不大。而关于如何美白、如何保湿、如何祛斑、祛痘印等普遍性的问题，吕医师也给了一些中肯的意见和指导。对想要进行激光祛斑美白的选手，合肥华美免费为她们提供改变的权益，希望帮助她们在美白祛斑的同时收缩毛孔、使皮肤更为细腻光洁，越发上镜。

在结束了短短的两个小时的华美之旅后，选手们都意犹未尽，她们对华美的环境和服务深深留恋。有的选手迫不及待地预约专家改善“面子”问题。追求美丽永无止境，我们祝福这些心中有着美丽梦想的女孩未来更加绚丽！



华美领导、医生与选手合影



段医生为选手介绍华美



华美美肤专家与选手



整形专家吕品主任与选手



专家为选手介绍先进设备

华美整形
亚洲连锁 安全塑美倡导者

华美·星光唱将独家冠名及唯一指定整形美容机构
美丽热线 0551-3363333

黄山路与金寨路交叉口向西50米(赛博数码广场对面)
www.hfhuamei.com QQ: 4007997999
十大金牌项目: 高弹力丰胸, 水动力吸脂, 整体式隆鼻, 精细双眼皮, 面部童颜术, 王者风范嫩肤, 美国C6祛斑王, 阿路玛微波拉皮, 美善尔脱毛, 碳爆离子美白